

# 永康日报

2019年10月  
己亥年九月廿五  
星期三 今日16版  
第9405期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政赴东城街道调研指导 不忘初心、牢记使命 主题教育 以工作实绩百姓感受检验主题教育成效

### 不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日,市委书记金政赴东城街道调研指导 不忘初心、牢记使命 主题教育,并开展 联乡帮村破难题 活动。他强调,要以勇立潮头、走在前列的政治自觉,持续深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育,引导广大党员干部更加自觉地践行初心使命,以工作实绩和百姓感受检验主题教育成效,把主题教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。金华市委主题教育第五巡回指导组组长陈东、副组长吴伟兴,市领导董国华、叶成超

参加活动。

金政一行先后来到塔海经济合作社、大塘王村、下店午村、田川村和南四环线项目黄棠现场,看项目进展,察推进难点,与相关部门现场办公,探讨对策,破解难题。日前,塔海城中村改造项目首幢高楼顺利结顶,百姓自发开展庆祝活动,希冀早日搬进新居;田川、黄棠筹备开展城中村改造;大塘王、下店午等村则在积极谋划产业项目,希望通过项目实施,进一步改善村庄面貌的同时,壮大集体经济。

不忘初心、牢记使命 主题教育开展以来,各村均积极组织党员干部开展学习,大家通过静心读原著学原文悟原理,更加领悟到了实干的精髓和意义。当金政问及有何困难时,现

场有村干部说:不提困难,我们先把自已的事情做好。在回忆项目历程和村庄发展时,他们又说:只要我们努力去做,遇到困难时,党委政府都会推我们一把,这关键时刻的一推,给了我们发展的机会。他们还说,要想日子好过,不仅要有干事的激情和愿望,也要有干事的态度和行动。越干越自信,越干越有劲,正成为越来越多村干部的切身体会。

金政对此表示赞许,勉励大家继续担当作为、拼搏实干、久久为功,实现更大发展。他指出,通过一个个项目的实施,不仅改善了环境面貌,也取得了显著效益,还干出了团队的战斗力、村庄的凝聚力,下一步要突出规划引领、通盘考虑,结合实际,发挥优势,加快项目谋划实施,为发展奠定更加坚实的基础。对于大多村庄较为关注的城中村改造工作,金政强调,要把有限的资源和机会留给基础工作最扎

实、推进工作最有力的村,通过彻底连片改造,改出生活新品质、城市新面貌和发展新空间。

金政强调,各级各部门要持续深入开展 不忘初心、牢记使命 主题教育,坚持 四个贯穿始终,更加注重方式方法,加强分级分类指导,做到量体裁衣、精准施策,确保取得实效。要在抓好学习的同时,从 群众所需 入手,集中排摸梳理群众身边的 关键小事,着力解决关系群众切身利益的 头等大事,着力解决影响和制约发展的问题,切实把主题教育成果转化为坚定理想信念、忠诚履职尽责的实际行动。他强调,要在主题教育中深化 三服务 我承诺 品牌,深入开展 牢记使命践初心,联乡帮村破难题 活动,把开展主题教育与做好日常工作紧密结合起来,进一步转作风、强担当、抓落实,在践行初心使命中克难攻坚、加快发展。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 大地染金

22日,在东城街道大园童村附近,整片金黄色的稻田犹如 大地染金,与美丽村庄、乡村道路相映成趣,呈现出一幅美丽的丰收画卷。

农行视角



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

**壮丽70年 奋斗新时代**

**打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设**

举报电话:110、0579-87102993

市委宣传部、市扫黑办 宣

**循环永续 两美永康**

永康市创建国家循环经济示范工具工作领导小组 宣

**最多跑一次**

全面实施“无证明城市”改革

投诉建言热线:  
0579-87101603 (行政审批督查)  
0579-87102671 (无证明改革)

**欢迎订阅 《永康日报》**

全年定价:276元

上门征订热线:87128027

城乡各邮政网点、投递员均可订阅

时政新闻 4版

## 永康市 不忘初心、牢记使命 主题教育扶贫、民生领域不正之风和侵害群众利益问题专项整治项目

时政新闻 2版